

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS  
UNA PESETA LA LINEA  
Los reclamos para la primera plana  
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA  
en la 2.ª y 3.ª planas.  
45 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA  
en la 4.ª plana.  
Familias y asuntos mortuorios a precios especiales.

PRECIOS DE SUSCRICION  
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA  
EN LA CAPITAL  
EN 12, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3  
FUERA  
TRIMESTRE, 4'50  
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:  
MILANA, 7 Y 9, VALENCIA

Año XXVIII.—Núm. 9.548

Valencia: Martes 25 de Julio de 1905

Oficinas: Milana, 7 y 9

## ADVERTENCIA

Con objeto de evitar a fin de mas la natural aglomeración de trabajo en nuestras oficinas, cuantas personas se suscriban a LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA desde esta fecha recibirán gratuitamente nuestro periódico hasta el 31 del corriente.

PRECIOS DE SUSCRICION  
En Valencia, un mes 1 peseta  
Fuera, trimestre 4'50 ptas.

## Notas de actualidad

El tema saliente de las conversaciones entre los políticos lo constituyó anoche en Madrid el repentino viaje a San Sebastián del ministro de la Gobernación Sr. García Prieto. Supúsose que el Sr. Moret había visitado a este consejero para hablarle de la actitud del gobernador de Sevilla respecto a los amigos del Sr. Rodríguez de la Borbolla, que son muchos y están bien organizados, y que después de esta conferencia el ministro había resuelto precipitadamente su viaje.

La Agencia Mencheta dice que la marcha del Sr. García Prieto obedece a la necesidad de tratar con el presidente del Consejo de ministros acerca de cuestiones electorales, y especialmente del encasillado oficial que presenta muchas dificultades por las pretensiones de los Sres. Moret y Canalejas.

Otro corresponsal acentúa la nota, diciendo que el Sr. Montero Ríos desea eliminar del encasillado a muchos candidatos que piden el apoyo del Gobierno, y que el ministro de la Gobernación ha ido a darle cuenta al jefe del Gobierno de las dificultades surgidas en muchos puntos por luchar candidatos moneristas y moretistas, y de las quejas formuladas por los villaverdistas, que se crean perseguidos por el Gobierno en varias provincias.

Otra nota saliente hubo anoche en el salón de Conferencias, y fué el suelto publicado por un periódico importante diciendo que entre el ministro de Hacienda y el de Agricultura han surgido algunas dificultades referentes al presupuesto de este último ministerio, y que no sería extraño que surgiera una crisis parcial parecida a la que motivó la salida del Sr. Urzúa del Gabinete.

Si a esto se añade que se acentúan los rumores de que ayer nos hicimos eco relativos a que el Sr. Sánchez Román dejará en breve la cartera de Estado, se comprenderá la fricción con que los pesimistas hablaban de la situación poco satisfactoria del Gabinete, diciendo que todos estos rumores son indicios seguros de que aún cuando la crisis no surja en los actuales momentos, no es tan completa la cohesión del Gabinete que haga difícil la salida de algún ministro.

Los ministeriales, como es lógico, desmentían tales suposiciones y hablaban de un telegrama del Sr. Montero Ríos, en el que dice que los rumores en cuestión no tienen otro origen que la intriga, y que no han intervenido en ella en lo más mínimo los personajes de la situación.

Los políticos esperan con interés el Consejo de ministros que está anunciado para el jueves, pero que en realidad no se sabe cuándo se celebrará, pues hay que esperar el regreso del Sr. García Prieto. En cuanto al Sr. Monte-

ro Ríos, es seguro que permanecerá en San Sebastián hasta el 3 de agosto.

El Consejo, pues, lo presidirá el general Weyler, y en él dará cuenta el conde de Romanones de su viaje a Andalucía, asunto que se espera no dará margen a disensiones de ningún género, pues aún cuando todos los ministros no hayan visto con buenos ojos la conducta del de Obras públicas, transigirán con esto porque ha marchado de acuerdo con el Sr. Montero Ríos.

No falta también quien supone que el jefe del Gobierno no aprueba en absoluto todo lo hecho por el señor conde de Romanones, pero a pesar de todo no se teme que por este lado haya rozamientos.

El ministro de Hacienda se prepara a dar cuenta a sus compañeros de Gabinete de las modificaciones que piensa introducir en la ley de Alcoholes.

Esta modificación, según se asegura, la hará en el sentido que han reclamado los perjudicados.

Además dará cuenta de otros proyectos importantes y del boceto de los presupuestos generales que prepara.

Los representantes de las Cámaras de Comercio y Agricultores se reunieron anoche en el Circo de la Unión Mercantil para tratar de las reformas de las tarifas de transportes ferroviarios, y nombraron dos comisiones para que, de acuerdo con el ministro de Agricultura, redacten el cuestionario que se ha de someter a discusión en la Asamblea general que ha de celebrarse en breve.

También se reunieron, con carácter reservado, los representantes de las compañías ferroviarias, acordando designar una ponencia para que estudie con el interés debido las reformas que piden las Cámaras antes mencionadas y propongan lo que crea más beneficioso para el interés público.

## ¡Compañeros de promoción!

En la milicia existe entre los compañeros de promoción, es decir, entre los que juntos han ingresado y ascendido a oficiales en el Colegio o Academias o han sido cadetes en el mismo cuerpo tal cariño, tal compañerismo, una *masonería sui generis* tan especial, que basta el título de compañero de promoción para alcanzar del condiscípulo cuanto se le pide.

Cuando dos oficiales en estas condiciones se encuentran, tras largos años de separación, se ponen tan insoportables y pesados como cuando se avistan dos catalanes, dos valencianos, dos vascones o dos paisanos del mismo pueblo. Oligamos la conversación de dos militares *compañeros de promoción*.

La escena representa el comedor de una fonda; es la hora de la comida; en la mesa donde se encuentran sentadas algunas personas; entre ellas se distingue por su aire marcial y porte distinguido un capitán de la *valerosa*; como distraído y sin fijarse en nada; de pronto entra en el local un individuo de largos bigotes y maneras desenvueltas, y con voz de trueno dice al aparecer:

—¡Eh, camarero! ¿no hay sitio para mí? Tengo más hambre que el día que entramos en Bilbao.

Herido por aquella voz el timpano del capitán, que come distraído, levanta la cabeza, y al ver al de los largos bigotes, su rostro se alegra y se ilumina, todo su ser sufre gran conmoción, y saltando de un mutismo llama precipitadamente al que le sirve.

—¡Vigame usted el favor—dice al sirviente con visible emoción—de preguntar a ese señor que acaba de llegar si se llama Fulano de Tal.

Apenas el mozo hace la anterior pregunta,

cuando el interrogado, atropellado por todo, derribando cuanto a su paso encuentra y llamando la atención de todos los comensales, se precipita en los brazos del capitán, que al verlo venir se ha levantado y está con ellos abiertos.

—¡Amigo Pitotas!—dice uno.

—¡Tú por aquí, querido Petacas!—dice el otro.

Los presentes se miran con asombro pensando para su capote: ¡Vaya unos apellidos raros!

Es que no saben que son los apodos de promoción.

—¡Mozol! ¡mozol!—grita el apodado Petacas, y que es el último que llegó,—es preciso que a toda costa, lo entiendes bien doméstico, a toda costa como yo al lado de mi queridísimo amigo y antiguo compañero de promoción Pitotas; por lo tanto, mando y ordeno que me sirvas a su lado todos los platos que componen el menú. Conque dime, amigo Pitotas—dice al capitán,—¿por qué feliz casualidad te veo después de tantos años? Esto lo dice haciendo presa en un botón de la guerrera y zarrandeándolo sin compasión.

—Queridísimo Petacas—dice el otro, dándole una fuerte palmada en el muslo,—verdaderamente es casual el encuentro; de paso para Z... me he detenido esta noche en esta población.

—Pues bendigo esta casualidad; yo estoy aquí de guarnición, no estoy de servicio y no te suelto en toda la noche; tenía gana de un rato de *patique* con un compañero de promoción y no te suelto hasta que evoquemos aquellos alegres tiempos de cadetes; ¿te acuerdas del teniente Poligonio? ¿y del alférez Calabozo? ¿y del profesor de dibujo a quien llamábamos *papel Walman*?

—Si, sí, de todos me acuerdo, pero... anéltame por Dios ese botón, que preveo te vas a quedar con él entre los dedos.

—¿Y Fulano? ¿Y Zutano? ¿Y Perengano?

—Fulano murió, Zutano es comandante y Perengano gobernador civil.

—Y tú, ¿te has casado?

—Desgraciadamente—digo—afortunadamente, sí, chico; doblé la cerviz a la dulce yunda y soy feliz.

—Ya, ya; pues yo soltero y bien soltero; desengáñate, querido Pitotas, «el buey suelto...» al hablar de casamiento siempre reanuda lo que decía un amigo mío, casado él: «El que tiene una mujer buena y la pierde, no sabe lo que gana».

—¡Bah! eso se dice y no se siente.

—Vaya, querido Pitotas, ya hemos terminado la comida; ahora al café y más tarde al teatro. Ea, en marcha; dame el brazo y continuaremos nuestra conversación.

En medio del asombro de los eternostantes y sin acordarse de saludar a nadie, salen ambo compañeros de promoción a la calle en busca del café cercano.

Principian otra vez las preguntas, mendedan las palmadas en el muslo y los zarandeos de los botones de la guerrera, se rien hasta desterrillarse de cualquier cosa, el café se enfriaba y si siquiera se acuerdan de él.

—¿Te acuerdas de la paliza que te di por que me negaste un cigarro?

—Si por cierto; aún conservo la señal del chichón que me hiciste. ¡Qué tiempos aquellos! ¡Nos divertíamos mucho!

—¡Já, já, já! ¡Qué cara más compunijda pusiste cuando te descalabré.

Tal es la violencia y movimiento producido por la risa, que el botón de la guerrera queda en las manos de Petacas.

Por fin se acuerdan que son las diez y media y tienen que ir al teatro; los dos quieren pagar. El mozo está perplejo.

—¡Mozol! ¡Mozol!—grita Petacas.—Si obras de mi compañero te deslomo.

—Queridísimo Petacas, en memoria del chichón pagaré yo.

Llegan al teatro; en el despacho de localidades se reproduce la escena del café; los dos quieren pagar. Sentados en las localidades, no

hacen más que cuchichear y reírse, sin atender a la representación y llamando la atención del público; a la salida se preguntan uno a otro:

—Chico, y ahora que me acuerdo ¿qué han representado?

—Pues la verdad no lo sé.

—Tú vendrás cansado del viaje; sin embargo vamos a tomar un *beefsteak* y reanudaremos nuestros recuerdos.

Como en el café y en el teatro ni siquiera hacen caso en el *restaurant* de la cena que les sirven.

Un segundo botón salta de la guerrera de Pitotas; el muslo de Petacas debe estar rojo como un pimiento morrón a fuerza de palmadas de compañerismo.

Después de muchos ofrecimientos y una docena de abrazos salen del *restaurant* y el lector cándido creerá que cada uno se dirige a su casa; nada de eso Petacas se empeña en acompañar a Pitotas; éste a aquel y como los borrachos pasan la noche acompañándose mutuamente.

Estas o parecidas escenas ocurren siempre que se encuentran los compañeros de promoción. Como las cosas de música de una sola pieza, se puede repetir la conversación anterior.

En medio de las penalidades y amarguras de la carrera militar, consuela y refresco el alma considerar el cariño y compañerismo que existe entre esta gran familia. Además de los compañeros de promoción, existen los de regimiento o batallón, los de casa, de emigración y otros que sería prolijo enumerar.

A todos los míos los envío desde estas columnas un cariñoso saludo y un abrazo, deseándoles salud, dinero y... resignación.

MANUEL GRAU.

## Alteraciones de los vinos embotellados

En general un vino está en condiciones de ser embotellado cuando después de los fríos del invierno se presenta bien limpio o defecado, de color transparente y brillante y sin que en él se observe depósito alguno después del último trasiego.

El vino trasegado conviene clarificarlo ligeramente, con objeto de precipitar las materias que puedan haber quedado en suspensión.

A pesar de tomar todas estas precauciones, el vino puede al cabo de algún tiempo enturbiarse y formar un depósito sobre las paredes y fondo de las botellas.

Cuando el vino ha sido embotellado antes de tiempo o estando turbio, el depósito de materias en suspensión aumenta, comunicándole mal sabor, o fermenta rompiendo las botellas.

Ocurre también a veces que vinos embotellados transparentes y brillantes, pasado algún tiempo se enturbian, formando un depósito lechoso; a esta alteración la conocen los bodegueros franceses con el nombre de *enfermedad de la botella*, producida por el oxígeno del aire contenido en los recipientes en el momento de ser embotellado el vino, o también originada por la diferencia de temperatura a que se somete el líquido, por esta última alteración no es más que pasajera.

El caso más grave ocurre cuando un vino, después de algún tiempo de embotellado, forma un depósito abundante, constituido por la materia colorante y el bitartrato de potasa. Este precipitado puede ser debido a una oxidación producida durante la salida del vino de los depósitos o también por haberse puesto en actividad los gérmenes patógenos que hasta entonces se encontraban en el líquido en estado de vida latente.

Los movimientos bruscos, lo mismo que las grandes variaciones de temperatura, pueden también ser causa de dicho depósito.

Cuando el vino se presenta muy turbio con

vieno trasvasarle a un recipiente bien sustrado, sometiéndole mas tarde a una ligera clarificación.

Las botellas donde ha sido encerrado el vino después de saneado, se aconseja colocarlas horizontalmente, para que el tapón esté siempre bañado por el líquido, impidiendo de este modo que el aire penetre.

Si no se quiere vaciar las botellas para separar el depósito de que hemos hablado, puede utilizarse una bomba aspirante que puesta en comunicación con el fondo de las botellas extraiga dichas materias.

## Noticias generales

Dicen de Santiago que reina gran animación en motivo de las fiestas que se celebran en honor del Patrón de España, y que la afición de forasteros es grande, habiendo llegado el Gobernador, que, en nombre del señor Montero Ríos, hizo la acostumbrada ofrenda al Santo Apóstol. El programa de festejos es bastante completo. Ayer hubo danzas y dispuso de castillos de fuegos artificiales.

De Alhama de Aragón comunican que son allí esperados para observar el próximo eclipse de sol los Sres. Campbell, director del Observatorio de Lick (California), poseedor del mayor telescopio del mundo; Perrine, famoso astrónomo norteamericano, que ha descubierto más de 60 estrellas dobles y el sexto y séptimo satélite de Júpiter; Ahernine, célebre químico suco que ha descubierto un nuevo principio en química; Chauvy, descubridor de un nuevo elemento componente del aire, al que ha dado el nombre de Helios Hobe; Herr'owald, sabio alemán; y otros, los cuales llevan consigo gran número de aparatos del Observatorio de Lick, y otros costados por éste y por mister Croker, norteamericano.

Telegrafían de Madrid que ayer conferenció con el Sr. García Prieto el director de Comunicaciones, despachando el expediente en el que se autoriza al duque de Bivona a sacar a subasta la recomposición de los cables de Canarias y Norte de África.

El vecindario de Yecla está consternadísimo porque desde el mes de octubre próximo pasado no ha llovido en aquel término. Esta espantosa sequía es causa de la gran crisis que viene agobiando a la población.

Sobre Soria y su término descargó ayer, durante veinte minutos, una formidable tormenta, en la que los rayos y las centellas se sucedían casi sin interrupción; el granizo que caía era del tamaño de avellanas, y luego soplo un huracán que arrancó de cuajo varios árboles y destruyó algunas casas, habiéndose hallado 15 muertos de rayo, y siendo los demás en el campo inoculables.

También de Segovia telegrafían que en Pajares del Fresno descargó ayer una violentísima tormenta, matando una exhalación a Juan Guillermo, de 20 años, e hiriendo de gravedad al padre y una hermana del mismo.

Anoche a las nueve, según dicen de Sevilla, estalló un violento incendio en los almacenes de San Laureano, situados en Puerta-Real, y en los que existen grandes depósitos de granos, aceites y alcohol, y en un momento quedó destruido este establecimiento y el almacén de muebles contiguo, propiedad de Manuel Ramírez.

La techumbre del primer edificio se vino abajo, destruyendo los escombros el granero que tenía arrendado Manuel Camino, contratista de la Diputación, y el servicio de incendios llegó a retirarse, siendo acogido cuando se presentó, por el público, con una espantosa silba.

Por telegramas posteriores se sabe que en las primeras horas de hoy se logró localizar el fuego.

## FOLLETIN (1701)

### Los dramas de París

(Continuación)

—No es todo; eres hombre honrado y te espantan las deudas; tanto, que para pagar una has hecho una pequeña falsificación, y si no encuentras setecientos francos dentro de ocho días...

—Eso era verdad, señor Santiago—dijo Chenú interrumpiendo su relato;—aquel hombre lo sabía todo.

—No habrá refugio para ti—continuó el desconocido,—y te verás en la miseria aunque saigas bien del asunto de la falsificación; si esto va mal, el presidio te espera. Esta es tu suerte inevitable.

—No podía decir lo contrario y debí convenir en ello.

—En lo que voy a decirte—prosiguió aquel hombre,—debes fijar toda tu atención. No lejas de aquí conozco una persona cuya caja, que no es una arca de hierro, sino una papelería muy fácil de fracturar, contiene en este momento de setenta a ochenta mil francos, es decir, cuatro mil libras de renta... ¡Una fortuna! Este hombre es el mismo cuya firma has falsificado al pie de un documento de giro, y ya sabes que ese hombre no es nada amable para los que obran con él.

—El señor Dantreville!—exclamó.

—Dentro de tres días debe celebrarse la fiesta de Saint-Cloud, a la cual irán todos los criados del castillo, a quienes da licencia hasta las dos de la madrugada.

—Bien—contesté al punto,—ya empiezo a entrever el plan.

—Aquel día la caja se desbordará, quedando vacía a la mañana siguiente, porque se llevarán los fondos a un banquero de París, y tanto peor para los que no se hayan aprovechado de la ocasión.

Yo me rasqué la oreja.

—Te repito—continuó el hombre—que estás solo y profundamente dormido entre media noche y una de la madrugada, pues se acuesta regularmente a las once y se duerme al punto, yo lo sé.

Confieso que vacilaba mucho, y al fin murmuré en voz baja:

—¡Cuatro mil libras de renta! Precisamente la cifra que he soñado toda mi vida.

El desconocido acercó su silla a la mía y dije bajando la voz:

—Pues bien: la realización de tu sueño ó el presidio por lo pronto, y después la vergüenza y la miseria para toda la vida: elige. Si dejas escapar esta ocasión, de aquí a quince días serás denunciado por el mismo a quien no causarás apenas perjuicio tomando de sesenta a ochenta mil francos de su inmensa fortuna; te llevarán a la cárcel y estarás perdido para siempre.

—La suma es tentadora—dije yo,—pero hay mucho riesgo.

—¿Dónde le ves? Estará solo y dormido.

—Y la señora de Estarbés, que se halla ahora en el castillo?

—Habita en el ala oeste.

—Pero cómo penetrar por la noche?

—Alguno te introducirá.

—¿Quién?

—Yo.

—¿Qué interés tiene usted en este asunto?

—En la papelería que contiene la suma... que debe perderse, hay un papel que podría ser mi perdición; y proporcionándote una fortuna, salvo mi honor.

—Muy bien; ahora comprendo.

—¿Y consientes?

—¡Diantre!...

—Si ó no; es preciso que yo sepa a qué atenerme de una vez, a fin de adoptar mis medidas de antemano.

—Pues bien... sí... pero con una condición.

—¿Cuál?

—Que no habrá sangre.

—¿No sería yo tu cómplice? ¿Crees que exponería mi cabeza?

—No lo creo así.

—Pues quedámos convenidos.

—Muy bien.

—¿De aquí a tres días?

—El día de la fiesta de Saint-Cloud, ya está dicho; yo no saldré de casa.

—Al contrario.

—¿Qué quiere usted decir?

—Irás a la fiesta con varios amigos para divertirte mucho y beber un poco; volverás muy tarde y fingirás estar borracho.

—Ya entiendo; esto será para alejar sospechas.

—Precisamente.

—¿Y el lugar de la cita?

—El camino hondo, al pie de tu escalera.

—¿A qué hora?

—A media noche.

Y cuando el hombre se levantaba, le dijo:

—Pienso en una cosa.

—¿En qué?

—Me dice usted que se encontrará ochenta mil francos en la papelería.

—Estoy seguro de ello.

—Supongamos, no obstante, que usted se equivoque y que no haya nada... nada más que el papel que tanto le interesa... el negocio sería entonces bueno para usted, pero ¿qué ganaría yo con haberme expuesto al presidio?

—Tu observación es justa y ya había pensado en ello, pero bien haces en recordármelo.

Y sacando de su bolsillo cinco rollos de papel, abrió uno a la casualidad para que viese que estaba lleno de luisas de oro.

—En tal caso—dijo—no te habrías expuesto en balde, aquí tienes cinco mil francos, y te prometo otro tanto cuando se haya hecho el negocio, si no encontrases en la papelería la cantidad indicada, lo cual es imposible.

Y se marchó, dejando ante mis ojos los docientos cincuenta luisas, que comencé a contar

a la luz de la vela que había encendido expresamente para esto.

Aquel oro fué mi perdición, señor Santiago—dijo Chenú,—y sin duda mi tentador había comprendido que el oro triunfaría de todos mis escrúpulos.

¡Oh, la fascinación del oro, señor Santiago! ¡Si usted supiera lo que es para el hombre que ha pasado su vida rodeado de apros! ¡Dolientes monedas de oro que brillaban entre mis dedos, resonando alegremente en mis oídos! ¡A cuántos sueños y cuántas tentaciones puede conducir ese precioso metal! A partir de aquel momento, todas mis vacilaciones desaparecieron, y lejos de temer la hora fatal, la esperé con impaciencia.

Tres días después iba a la fiesta de Saint-Cloud con cinco ó seis amigos y volví a las once y media de la noche; penetré en mi casa, ó mejor dicho, en el gran vestibulo que precede a la cocina, y a media noche bajé al camino hondo.

El hombre negro, muy exacto, me esperaba ya, oculto siempre el rostro bajo su antifaz.

Me miró a la luz de un rayo de luna que se filtraba a través de la maleza, y sin decir palabra se puso en marcha.

Yo le seguí, y a los pocos minutos llegamos a una puertecilla por donde se entraba en el parque, el cual atravesamos rápidamente.

Por fin llegamos al castillo.

Mi hombre se aleja algunos pasos para mirar la fachada, y le oigo murmurar:

—¡Una luz a esta hora!

Y volviendo a mirar, añade:

—Es en la habitación de la señora de Estarbés; todo está oscuro en la de él... ¡Vamos, vamos!

Entonces se dirige al castillo, empuja una puerta y entra de puntillas, pero sin vacilación alguna.

Yo sigo sus pasos, pero presa de tan violenta emoción, que mi corazón latía precipitadamente.

XXVIII

Pedro Chenú me interrumpió por un instante, pasó la mano por la frente e inmediatamente continuó:

—Hablando al hermano de la víctima, lo demás es difícil de contar; pero he prometido decir la verdad hasta el fin y así lo haré, aunque desearía estar ya lejos de este país. Llegado al primer piso mi cómplice se detuvo para tomar aliento, pues parecía sofocado por la emoción muy natural de que estaba poseído en aquel momento. Cuando al fin se desvaneció un poco acercóse a una puerta, tocó cuidadosamente una llave que estaba por fuera y en la cual se reflejaba la luz de la luna, y disponiose a volverla cuando echó de ver que la puerta estaba entornada.

—¡Es prodigioso!—murmuró en voz baja.

Y con infinitas precauciones atrajo la puerta hacia sí para asomar la cabeza.

Yo esperaba lo que iba a suceder presa de una emoción que me paralizaba...

—¡Ah! señor Santiago—dijo Chenú interrumpiéndose otra vez,—en aquel instante de buena gana le hubiera devuelto el oro a cambio de estar en mi casa acostado, y si hubiera estado solo, no vacilara en huir a través del parque en vez de penetrar en aquella habitación, donde me acosaba un triste pensamiento.

Pero mi cómplice estaba allí, y una falsa vergüenza me impedía retroceder... En una palabra, estaba dispuesto a seguirle y esperaba con la vista fija en él.

—¡Nadie, nadie!—murmuró después de pasar una mirada por la habitación.

—¿Qué significa esto?

Y abriendo del todo la puerta entró y dirigió a la cama, que estaba revuelta, pero vacía.

Mi compañero aplicó las manos sobre las sábanas.

—¡Ah! están calientes—dijo.—¿Dónde puede hallarse? Esto es extraordinario.

Noticias locales

Signe apretando el calor, pero por fortuna no cesa el viento del Este, que atenúa los rigores de la estación.

Con la solemnidad propia de los días clásicos, se ha celebrado hoy en la Metropolitana Basílica la fiesta consagrada al Apóstol Santiago el Mayor.

Hoy, como fiesta del Patrón de España, Santiago, ha sido la vestida de gala, ha ondeado en los edificios públicos el pabellón nacional y por la Artillería se han hecho las salvas de ordenanza en la Ciudadela.

Conforme al art. 17 de la ley de casa de mayo de 1902, desde 1.º de agosto pueden casarse las palomas campestris, torcazes, tórtolas y codornices en aquellos predios en que se encuentran segadas ó cortadas las cosechas, aun cuando los haces ó gavillas se hallen todavía en el terreno.

Se ha publicado el núm. 95 de La Señal de la Victoria, semanario órgano de la Milicia de la Cruz, dirigido por padres de la misma.

Con arreglo a las disposiciones vigentes, el día 1.º de agosto próximo deben estar definitivamente aprobados los apéndices a los amillaramientos de la contribución de inmuebles, celtivo y ganadería, que oportunamente han debido formar, según a su tiempo hemos dicho, las comisiones de evaluación y los Ayuntamientos y Juntas periciales de cada localidad.

La Dirección general de Obras públicas ha condecorado a la Compañía del ferrocarril Central de Aragón la multa de 1.500 pesetas que le impuso el señor Gobernador.

Serpentinas y confetti! Almacén de papel, Colón, 78, frente a la fábrica de Tabacos.

Los delegados socialistas que han asistido a la Asamblea del partido celebrada estos días, de cuyas deliberaciones hemos dado cuenta, han sido hoy obsequiados con una paella en el pabellón marítimo.

Para la salida de los toros! Confetti y serpentinas! Almacén de papel, Colón, 78.

Según noticias recibidas en Capitanía, el general Sr. Alonso Gáscas se ha agravado en Játiva, hasta el punto de esperarse de un momento a otro su funesto desenlace.

Que Dios conceda al enfermo lo que más le convenga!

Esta mañana ha llegado al puerto el vapor italiano Michael Angelo, conduciendo 1.729 toneladas de trigo procedente de Tangarotí.

Para jabones de tocador de perfumes exquisitos, la Perfumería y Droguería «El Águila».

Está anclado en la dársena un yate a la vela de pequeñas dimensiones, pues no desplaza más de 12 toneladas, nombrado Tolosa, de la marinería de Cónahs.

En él viaja su dueño, que es un experto marino.

Teatro Apolo.—Gran éxito de la compañía Variedades; todas las noches la troupe Rusa, «La Muñeca», «Les Tufanas».

Se halla vacante en la Catedral de Baza un beneficio con cargo de organista, que se ha de proveer por oposición, terminando el plazo para la presentación de los documentos prevenidos el día 30 del actual.

Indudablemente la camisería de La Estrella de la Bajada de San Francisco, 21, junto al café Sulzo, es la más favorecida del público y son tantos los compradores en estos días, que su dueño ha decidido obsequiarlos con bonitos regalos a los forasteros que compran en su establecimiento durante la Feria.

Teatro Apolo.—Gran éxito de la compañía Variedades; todas las noches la troupe Rusa, «La Muñeca», «Les Tufanas».

Para el desfile en el Real de la Ferial Serpentina y confetti de nuestra fábrica, Colón, 78, frente a la fábrica de Tabacos.

Procedente de Fiume ha hecho escala hoy en el puerto el vapor austro-húngaro Triny, conduciendo 11 pasajeros y cargo general.

Han visitado nuestra Redacción los números 42 y 43 de la interesante revista mensual de labores, economía doméstica y modas, que con general aceptación publica la casa Bailly-Baillière é Hijos, de Madrid.

Terminadas las reformas del que local «La Fabril Valenciana» ha realizado en la sucursal de la calle del Torno de San Cristóbal, núm. 4, junto a la calle de la Paz, queda de nuevo abierta al público la exposición y venta al detall de sus incomparables máquinas para coser y hacer generos de punto.

Llamamos seriamente la atención del público sobre las ventajitas que con motivo de la feria concede la expresada casa a los que compran sus máquinas en el término de un mes.

Pelayo.—Nel, Mari y Francisco, contra Fusteret, Font y Domingo; 15 céntimos.

El Dr. Escuder ha abierto su clínica de enfermedades mentales y nerviosas, calle del Mar, 28, principal. Horas de consulta: de siete de la mañana a las tres de la tarde.

En la Secretaría del Gobierno militar de esta plaza se interesa la presentación del comandante de carabineros retirado D. Enrique García García y del soldado declarado inútil Enrique Dírmay Pitaroh, para un asunto que les incumba.

D. Luis Valls y Mascarós, director de la Clínica del Palau, durante los meses de agosto y septiembre tendrá su consulta de especialidades, abierta todos los días de diez a una, Palau, 14, bajo, frente a la Administración de Correos.

Ayer falleció en esta ciudad D. Vicente Baldo y Beltrán, opulento hacendado de la Ribera Baja, que por su caballerosidad y excelentes condiciones que le adornaban, contaba con muchas y merecidas simpatías.

Formaban la fúnebre comitiva niños asilados en el Colegio Imperial y de la casa de Beneficencia, el clero parroquial con cruz alzada, el féretro conducido a hombros y ducio numerosísimo, presidido por el director espiritual del finado y por sus hermanos políticos D. José Miguel y señor barón de Benidoleig.

A la viuda doña María Miquel, hija, hermana, hermanos políticos y demás distinguida familia damos nuestro sentido pésame y al asociarnos a su dolor expresamos nuestro deseo de que el Altísimo les conceda todo género de consuelos.

¡Dios tenga en su gloria el alma del señor Baldo!

Se ha publicado el núm. 7 de la edición de lujo de El Arte del Bordado, dirigido por el inteligente artista Sr. Rodríguez Llorat.

Teatro Apolo.—Gran éxito de la compañía Variedades; todas las noches la troupe Rusa, «La Muñeca», «Les Tufanas».

La Asociación de maestros públicos de esta capital celebrará junta general ordinaria el viernes próximo a las diez en el local de la delegación regia.

Ha sido nombrada maestra en propiedad de Silla doña Purificación Amorós Barra.

Somatosa.—En la convalecencia está nula en alto grado el apetito.

Por la estación Central de Aragón ha venido hoy el diputado a Cortes por esta capital D. Emilio Meánides Fallarés, que ha sido objeto de un cariñoso recibimiento por parte de sus correligionarios.

Waltham.—De venta en las relojerías de Manuel Armengod, Muñoz Degraín y Antonio López.

Los periodistas zaragozanos que se encuentran en nuestra ciudad, acompañados de algunos de nuestros compañeros, han visitado esta mañana el crucero de guerra Minnedopolis.

A todos los señores que tengan que desempeñar cargo alguno en las carreras de bicicletas de la presente feria, se les cita a la reunión que se celebrará mañana, a las nueve de la noche, en el café Sulzo.

Los socios de la Unión Velocipédica española que deseen ocupar silla en el palco de la Sociedad, lo reclamarán al presidente, mediante la presentación del carnet del corriente año.

Teatro Apolo.—Gran éxito de la compañía Variedades; todas las noches la troupe Rusa, «La Muñeca», «Les Tufanas».

Crónica religiosa

Cebos para mañana: En la Encarnación, a las seis misa de descubrir, y a las siete la de Comunión con reparto de estampas; a las diez misa solemne en honor de Santa Ana, con sermón por D. Elias Martínez.

—En las Hermanitas de los Pobres, a las seis de la tarde ejercicio del novenario en honor de Santa Marta, con exposición y sermón.

—En la capilla del Servicio Doméstico (San Cristóbal, 6), a las seis misa de Comunión con reparto de estampas a los que conlucen, y a las ocho la solemne en honor de Santa Ana, protectora de las hermanas que dirigen el establecimiento, con sermón panegírico por el P. Fernando Garrigós. Por la tarde, a las cinco, ejercicio último de novenario con exposición, trisagio, sermón, motete, reserva y gozos. (Se gana indulgencia plenaria.)

—En las Escuelas-Piis, a las nueve misa solemne en honor de Santa Ana, madre de la Santísima Virgen.

—En el Sagrado Corazón (Compañía), a las siete misa con exposición y ejercicio del novenario a San Ignacio de Loyola.

Sucesos

Monedero falso.—La Guardia municipal detuvo anoche a un individuo que había pasado varias veces el puente de madera para ir a la Alameda, efectando el pago con pesetas falsas.

Al ser detenido se le encontraron dos de dichas monedas también falsas.

Fuó púeto a disposición del juzgado.

Choque.—Ayer a las seis de la tarde chocaron un tranvía de la Compañía General y un carro, resultando muerto el caballo del tranvía. Del hecho se dió cuenta al juzgado de guardia.

Autopsia.—El médico forense Sr. Chinea, ha practicado esta mañana la autopsia al cadáver de Francisco Herrero, cuyo sugeto murió ayer en el Hospital a consecuencia de las graves quemaduras que sufrió al caer en una balsa de cal, según díjimos.

Sobre el atraco.—Dimos cuenta de haber sido atracada una señora, el domingo a las ocho, en la plaza del Mercado, robándole 1.500 pesetas.

El jefe de policía Sr. Martínez, en cuanto tuvo noticia del hecho, procedió con tan buen acierto, que ha conseguido capturar en Sagunto al autor del hecho, que es un catalán apodado Gitano, que llegó el sábado a Valencia, recuperando la mayor parte de la suma robada.

Intento de suicidio.—En la Estación del Norte ha intentado suicidarse esta mañana, arrojándose a la vía, al paso de una máquina que hacia maniobras, un sugeto pobremente vestido.

Un policía, que ha presenciado el hecho, ha intentado detener al suicida; pero éste, dando un salto, ha salvado el peligro, refugiándose en la garita del guarda del paso a nivel de Ruzafa, donde ha sido capturado y conducido al Gobierno civil.

Dicho sugeto se llama Miguel Benavent Alabart, de 43 años, natural de Benigánim.

Al ser interrogado, ha disparado grandemente, y reconocido por el médico de la sección de Higiene Dr. Rica, ha confirmado éste que estaba loco, por lo que el señor Gobernador ha ordenado su reclusión en el Manicomio.

Desgracia.—Hallándose esta tarde jugando en la calle de Arolas la niña Consuelo Adelanado Puchades, de cinco años, con otras de su edad, ha tenido la desgracia de que le destrozaron el dedo pulgar de la mano derecha en el quicio de una puerta. Ha sido asistida en el Hospital provincial, siéndole amputado el referido dedo.

La Feria de Julio

El desfile por la Alameda después de la corrida de toros de ayer tarde, resultó tan animado como el del primer día.

Resientemente constituyen estos desfiles un espectáculo verdaderamente hermoso que constituye un aliciente tan grande como las mismas corridas.

Hubo en el desfile de ayer gran asistencia de carruajes, desde los cuales hizo verdadero derroche de confetti, hasta dejar convertido el piso del paseo en multitud alfombra.

Por la noche hubo animación en la Feria, siendo muy celebrada la traca.

En casi todos los pabellones se prolongó la velada hasta la una de la madrugada, en que comenzó a quitarse la luz, y en los bailes populares hubo bastante gente a pesar del desdichado acuerdo de presentar un cuadro financiero, más propio de barracón que de espectáculo popular.

Viajeros.—Los trenes de la estación del Norte han venido atestados de viajeros y se han hecho dos más especiales de Castellón y de Játiva. El correo y mixto de Madrid y el de Barcelona han tenido que ser remediados por dos máquinas.

Las tracas.—El festejo de la mañana ha sido hoy las tracas disparadas, en número de 10, de 400 metros cada una.

Se han distribuido por las calles de San Fernando, Bajada de San Francisco, Emilio Castelar, Casas Consistoriales.

Flasaders, Pochets y San Vicente.

Llián y Gracia.

Conejos y Carniceros.

Carda y Murillo.

Bolseria, Tros-Ait y Cuarte.

Ercilla, Collado, Parisims, Calatrava y Caballeros.

Nueva, Platerías, Tapinería y Correjería.

Trench, Santa Catalina, Reina y Paz.

Comunión de San Juan, Eixarachs y Pintor Domingo.

Las tracas han sido confeccionadas por los pirotécnicos Piquer, Jiménez y Arnal.

El festejo ha resultado muy típico, siendo celebrado por todos los valencianos de pura sangre y por los miles de forasteros de los pueblos de la provincia que han llegado hoy, como día clásico, en los primeros trenes de la mañana.

Los cabezudos.—Conforme indicamos, para mañana a las once se anuncia la salida de los cabezudos de Zaragoza y Valencia, que en compañía del carro titulado «La madre de los enanos» harán una excursión por nuestras calles, siguiendo la siguiente carrera: Salida de la Casa de las Rocas, calles de Serranos, Caballeros, Bolseria, Mercado, Flasaders, Pochets, plaza de Cajeros, Bajada de San Francisco, plaza de Emilio Castelar (lado del Círculo Valenciano), Pintor Sorolla, Comedias, Mar, plaza de la Reina, Zaragoza, Miguelete, Caballeros, Serrano, al punto de partida.

La fiesta marítima.

Grande es el entusiasmo que ha despertado este festejo, siendo todos sus preparativos augurios de un buen éxito, en el cual no tendrán pequeña parte el dignísimo comandante de Marina y la Junta de Obras del Puerto por las facilidades dadas a la comisión y el eficaz apoyo prestado al festejo.

Desde mañana, de cuatro a siete de la tarde, y en los días sucesivos a iguales horas y de nueve a una, se espenderán localidades para esta fiesta en el patio de las Casas Consistoriales, y en el puerto, caseta despacho del consignatario D. Manuel Perera.

Los precios serán los siguientes:

Ella primera y segunda de riba y de muelle, en la tribuna oficial, 150 pesetas.

Las demás filas, una peseta.

En el tranvía de Poniente, una peseta la primera fila, 0'75 la segunda y 0'50 las restantes.

Estos tranvías estarán iluminados con focos eléctricos de las dragas.

Sábese de gran número de embarcaciones que se presentarán adornadas luciendo espléndida iluminación.

Los premios para este festejo consisten en tres magníficos estandartes y seis artísticos lazos, obra del reputado artista D. Carmelo Roda.

Festejos para mañana.

A las once de la tarde corrida de toros de Arribas, por Fuentes, Algabete, Lagartijo y Gallo. A las nueve de la noche bailes populares, y a las doce fuegos sueltos.

Plaza de Toros

Tercera corrida de Feria.

Seis Saltillos a cargo de Fuentes, Lagartijo y Gallo.

La plaza presenta mejor aspecto que en días anteriores, pues se puede calcular en tres cuartos la parte ocupada por el público. Se nota, como es consiguiente, mayor animación y se ven más flores y más mujeres hermosas en los palcos, barreras y rollanos, luciendo la clásica mantilla.

El día de San Jaime es el típico de la corrida de toros en la perla del Turia, y no es de extrañar que el público, siguiendo su tradicional costumbre, haya venido a rendir homenaje al espectáculo nacional.

Después de tocar en el ruedo las bandas de Veteranos y Municipal, ésta dirigida por el maestro Lope, aparece a las cuatro y media en el palco presidencial el teniente de alcalde D. Francisco Galán, que hace la señal, desfilan las cuadrillas y sale el primero apellidado Mondito.

Negro zaino, bien estado y bravucón. De tanta Carriles, Alabau y Cachiporra. Arremete codicioso contra ellos, y llega a tomar cinco varas por tres tumbos y un jamego al arrastre.

Bianquito entra en primer turno y pone un par de rehiletes algo pasaditos. Americano deja otro de frente bueno, y replen ambos con dos superiores al cuarto.

Fuentes, de verde y oro, pasa de muleta confiándose, porque el bicho está hecho una manteca, y lo lleva con el trazo como de la mano. Hace una preparación a su gusto, y después de dos pinchazos bien señalados, le endilga una estocada calda, descabellando al primer intento. (Palmas.)

Corredor Negro coliblanco, de libras.

De tanta Melones, Montalvo y Alabau. El bicho es pegador y noble al mismo tiempo, por lo que los maestros se lucen en quites y lances de capa. Con cinco puyazos por un tumbo y una defunción, pasa a manos de Reolaco y Cerrajillas de Córdoba, que solo salen del paso en banderillas.

Lagartijo, celeste y oro, coge los avios y se aproxima a su enemigo todo lo que se puede y algo más, por lo que sufre algún que otro acosón.

Estos le hacen al diestro ser algo precavativo, y el bicho, que está también huido, lo del refrán: «Cuando uno no quiere, dos no ríen», y mucho menos si son los dos los que no quieren.

Aprovecha Rafael una ocasión y de encontronazo se tira a matar, dando en hueso. Repite tres breve faena, y hace polvo al bicho de una estocada hasta el pomo. (Palmas.)

Centinela.—Cárdeno oscuro, pequeño, pero bien puesto y bravo. Remata en tablas, y persiguiendo a un peon deja un sello móvil en un bucladero. Fuentes le para los pies.

De Page, Inglés y Rubio recibe Centinela cinco ptoozos, por tres batacozos y un arenque al sumidero.

Sevillano entra primero y le deja un par de castigo que enloquece al buró.

Ya le hacia falta, pues desde las primeras caricias de los de alpa parecía que estaba durmiendo la siesta. Paqueta coloca un solo pelo caldo, y repite el primero con un par pasado.

Gallito, tabaco y oro, coje los trastos, y al aproximarse a la fiara, con diestras precauciones, es acosado y desarmado, teniendo que saltar casi de cabeza al callejón. (Pitorreo.)

Vuelve a la faena y tiene la suerte de agarrar una estocada calda, de la que dobla su enemigo.

Partidario.—Cárdeno oscuro y enemigo de la caballería, que derriba con gran estrépito.

De tanta Page, Carriles y Cachiporra, que mojan seis veces por cuatro tumbos y dos caballos.

El presidente cambia la suerte y el público protesta.

Fuentes coge los palos y prende un bonito par cuarteando, otro de frente superior, y repite con otro al quebre, que le resulta dibujado, aunque solamente cuega un palitroque.

Antonio brinda a unos amigos que ocupan el palco núm. 19, y acto seguido se dirige a su enemigo, al que pasa con arte, propinándole una estocada colosa que hace polvo a Partidario.

(Palmas) y el consiguiente vale para un objeto.)

Paraciso.—Negro mulato, conriapretado, y aunque pequeño, sale pidiendo paca. Hace un despejón del ruedo que me sorrio. Solamente Montalvo, Melones y Fajardo quedan de estatuas onestras. Recibe el primer ptoozazo y el bicho se condene, llamando a su mamá. Emplea a barbear y cuega trabajo recogerlo.

Con cinco puyazos fo-zosos, dos batacozos y tres asenatados, pasa a manos de Chiquilín y Cerrajillas, que cumplen con los pares reglamentarios.

Lagartijo coge nuevamente los trastos, y en corto y ceñido se apodera a los pocos telonzos del toro.

Se tira a la primera ocasión y le resulta un pinchazo. Repite y alcanza una media de las de su difunto tío, que me alegro verte gueno. (Ovación.)

Llorón.—Negro entrepalo, pequeño y bien puesto.

Con voluntad toma seis varas de Inglés, Rubio y Page, que pierden dos oblasas.

Este último, por no perder la costumbre, quebra la puya, dejándola enhebrada en el cuero del toro.

Lagartijo y Gallo tolean al allimón, estando a la salida el Fuentes.

Gallito, al son de la música, prende tres pares de rehiletes, sobresaliendo los dos últimos, que los cuega superfiemente.

Brinda el diestro a los tendidos de sol y de cerca mantes al bicho, señalando un buen pinchazo.

Vuelve a la brega, y entrando bien, pincha en hueso dos veces. Se tira de nuevo y deslucen la faena con media estocada que propina volviendo la cara y echándose fuera.

«El diestro está desastroso, y entre la pita con que le obsequia el público, pincha dos veces más en el pesnezo ú donde puede, y por fia deja media mala, doblando el bicho de abrumirmento.

Descabella a la primera. (Silencio.)

RESUMEN

Los Saltillos han resultado bravucos y han dado bastante juego.

Dan sobresalido el primero, el tercero y sexto.

Fuentes bien en su segundo.

Lagartijo bien en su primero y mejor en su segundo.

Gallito regular en su primero y desgraciadísimo en su segundo.

En banderillas Fuentes, Gallito y Sevillano. De los piqueros, más vale no nombrarlos. La dirección de plaza mejor que la de ayer. La presidencia un poquito precipitada. Caballos arrastrados, 11.

EL PRIMER RESERVA.

MAÑANA

Toro corrido

de Saltillo

Se vende en la acreditada carnicería de Andrés Alfaro, Entenza, 41, entrada Pascual y Genis.

El último favor

Antonio y Samuel comenzaron juntos su carrera militar en la Academia de Infantería de Toledo, ligados por amistad tan estrecha que sus compañeros les llamaban «los inseparables», puesto que a todas partes iban juntos, compartiendo, no sólo sus alegrías y tristezas, sino sus escasos ahorros, con lo cual salía siempre Antonio perjudicado, porque Samuel tenía tan desmedidas adiciones al juego que codiciosamente dejaba su bolsillo y el de su amigo bostezando y escurridos.

En un principio Antonio no se alarmó de aquellas peligrosas distracciones de Samuel, y solo se dolía de ellas por el tiempo que de su grata compañía le robaban; pero más adelante, cuando comprendió que podían serle perjudiciales, habían llegado a tal extremo, que no fueron bastante a contenerle los consejos y advertencias de Antonio, que amenazaba a Samuel con revelárselo todo a su padre, que era un general pundonoroso, enérgico é intransigente con la más pequeña falta de su hijo.

Salleron oficiales y ambos fueron destinados al mismo regimiento, donde quiso la desgracia que nombrasen habilitado a Samuel, debió serlo; sin embargo, no se alarmó Antonio de ello porque no pudo sospechar que su amigo llegara al extremo de manejar su honor y de jugarlo lo que no era suyo.

No le duró mucho tiempo esta esperanza, porque un día recibió en su casa a Samuel, llegaba con tan alarmantes señales de solapamiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de su amigo, pero al instante se arrepentido, recurrió a la usura, cuando se pagó, estirujó su crédito, y cuando se dio de aquí y de allá lo suficiente para salvar honra de su amigo, le confió a que jugar por lo más sagrado, antes de entregarse al juego, que no volvería a jugar en todas las vidas de su vida.

Antonio participó al pronto del conocimiento de

# Las Barracas Descalzo y Villena

## Calle del Llop, 8 y 10

Fábrica de torcidos de algodón especiales para medias, negro indestructible, colores sólidos, únicos que conservan las máquinas en su primitivo estado. Acabamos de poner a la venta nuevas remesas de tiras y entredoses bordados y puntillas de todas clases, con la misma REBAJA DE CUARENTA POR CIENTO que veníamos haciendo en la realización de las existencias que teníamos en los mismos artículos por ser fin de temporada, con lo cual procuramos responder al favor que nos dispensa nuestra numerosa clientela. Igualmente hemos recibido grandes surtidos en hules de todas clases y los tan acreditados impermeables para cama.

### Precios fijos y económicos

## Interesa á los Herniados (Trencats)

Antigua Casa Vidal Hermanos de Barcelona

A los quebrados que llevan un mal bragero que no les contiene la *hérnia*, y que por lo tanto les perjudica, y á aquellos otros que ni siquiera lo llevan de ninguna clase, esto es, que van sin bragero, han de saber estos desdichados que cada hora que pasan están en peligro de muerte, pues sabido es que toda *hérnia* mal cuidada produce infinidad de alteraciones en el organismo humano, que se convierten en graves enfermedades que ponen en peligro la salud y la vida del herniado.

El quebrado que no lleve bien contenida su *hérnia*, lo natural es que en vez de curarse, se resque cada día más y se le desarrolle considerablemente su *hérnia*, se le inflame y se le estrangule. Todos estos accidentes y peligros pueden evitarse empleando los aparatos privilegiados y parche anti-herniario de la casa Vidal Hermanos de Barcelona, recomendado por las eminencias Médicas en todas edades y en ambos sexos. El acreditado especialista Sr. Vidal estará en Valencia los días 29, 30 y 31 de julio, hospedándose en el Hotel de España y recibirá á los que deseen curarse de sus *hérnias*. Despacho: San Rafael, núm. 10, 1.º, Barcelona, Graça. De nueve á tres.

## BANCO HIPOTECARIO de España

### AGENCIA DE VALENCIA

Préstamos hipotecarios al 4 y 1,4 por ciento de interés anual, amortizables de 5 á 50 años, sobre fincas rústicas y urbanas. En esta Agencia se tramitan operaciones para todas las provincias de España. Agente: BENITO ALTET.—Mar, 57.—Valencia

## Camisería LA ESTRELLA Corbatería

de José García Pastor, Bajada de San Francisco, 21, junto al Café Suizo. Novedades en camisas, corbatas, bisutería y géneros de punto. REBAJAS durante los días de FERIA.—REGALOS á los COMPRADORES. PRECIOS LIMITADÍSIMOS

## El valor inestimable

de un gran preservativo de la salud, como es el **Citrato de magnesia efervescente de King**, ha sido reconocido no solamente por la profesión médica del mundo entero y por los premios obtenidos en todas las Exposiciones en que se ha presentado, pero mucho más ha sido evidenciada su valía por las continuas limitaciones que ya desde su invención (en el año 1844) se han intentado. Es verdad que todos los preparados similares, así se llamen «Citrato de magnesia», «Sales de frías» ó «Salinos», sin excepción, directa ó indirectamente, todos han intentado imitar la fórmula de la **Magnesia King**.—Algunos hasta confiesan haberla imitado, copiando hasta el color de sus envoltorios y precintos de la **Magnesia King**, y ¿por qué?... Elaborada en la forma original, y con los mejores productos y esencias de limón más puras, el **Citrato de Magnesia efervescente de King**, es el gran remedio para la familia, siendo un refrescante suave, agradable y seguro y es en cierto modo preservativo de las enfermedades epidémicas. No hay otra magnesia tan buena ni preparación más útil, y debe pedirse la legítima **Magnesia King** y rechazar todas las imitaciones. De venta en todas las droguerías y farmacias. Agente general de España, A. Ros Pujató, Barcelona.

## Obra nueva

La antigua y acreditada librería de la vlna de E. Mariana Mompie (esquina á la Lonja, 2) ha editado y puesto á la venta bajo el título de **El Cocinero Español**, un bien escrito manual de cocina, en el que con gran claridad, precisión y sencillez se exponen las fórmulas e instrucciones necesarias para la confección de toda clase de comidas. Esta obra es indispensable necesidad en todas las casas, pues comprende los guisos más usuales y comidas desde los de la cocina ordinaria hasta los platos y manjares más delicados propios de las mesas más lujosas. Contiene además un completo formulario de pastelería, confitería y fabricación de hiecos, jarabes y helados, donde el público encontrará la forma de obtener con gran facilidad y á la perfección estos productos. Este libro, de tan gran utilidad práctica, que forma un volumen en octavo con **doscientas veinte** páginas, se vende bajo elegantes cubiertas, al precio de una peseta en rústica y una peseta cincuenta céntimos en encuadernado. Se vende también en las principales librerías de Valencia.

## Vacunación contra la Rabia

Director: RAMIRO RUIZ. Médico por oposición del Cuerpo Municipal de Sanidad. Pascual y Genís, 5, Valencia

## KOLA GLICO-FOSFATADA COSTAS

La quinta hierro ó lecitina contra la neurastenia, debilidad, anemia é inapetencia. Dr. Costas.—San Vicente, 149. Farmacia abierta toda la noche

## Novedades musicales

Obras del Maestro Giner. Entre el Jaque y el Turia. Capricho rural para banda, en papeles sueltos y guión, 4 pias. (Esta obra ha sido ejecutada por vez primera en el gran festival de Beethoven.) La entrada de la Muria, pasodoble. Foch en V era, pasodoble y duo. Una nit d'albaes, poema sinfónico. LUIS TENA. Almoda de músicos, pianos é instrumentos. San Vicente, 99, Valencia.

## SEÑORAS

Últimas novedades de París en sombreros para señoras y niños. Precios desde 5 pesetas en adelante. No comprar sin antes visitar esta casa. Calle del Llop, 8 y 5, entresuelo, frente á Las Barracas.

del mundo, y para ello dispone de un extenso secretariado cuyas tareas consisten en reunir con orden y método cuantos artículos y comentarios suscitan las iniciativas y discursos del soberano. Estos recortes constituyen una especie de «Diario de diarios» que el emperador lee todos los días por la mañana y que anota con su propia mano.

En el margen de la información que le atribuía el propósito mencionado, escribió el kaiser estas palabras, que no dejan resquicio á la esperanza más remota de que cultive aquel género de literatura: «No tendrás nunca tiempo para escribirlas.»

**Una escopeta de Napoleón**  
El general Oyama ha sido objeto recientemente de un delicado obsequio, de parte de uno de sus admiradores, que seguramente le habrá halagado más que sus repetidos triunfos contra las armas rusas.

El obsequio ha consistido en una escopeta de caza que perteneció á Napoleón I. La persona que se la regaló, dice que en los momentos actuales, es el caudillo japonés el único hombre digno de poseer el precioso trofeo que perteneció al «Gran emperador».

**Nueva textil**  
Un agricultor de nacionalidad italiana, residente en Rodelo (Estado de Río de Janeiro), prepara una revolución económica que puede alcanzar proporciones considerables con el descubrimiento de una nueva planta textil.

Esta planta, que se parece al cáñamo por la resistencia, y al lino por la finura de sus fibras, crece abundante y espontáneamente en la región de San Francisco. Los indios del Brasil central lo emplean para fabricar hermosos tejidos; se la considera como superior al ramío, y tiene de cuatro á cinco metros de altura.

El presidente del Estado de Río de Janeiro ha visitado las plantaciones de este nuevo vegetal, y nuestras fábricas de tejidos de Francia é Inglaterra se disponen á experimentar sus cualidades.

## FORTIS

Plato del día para mañana: **Veau Brese á la printanier** (TELEFONO 857)

## ULTIMA HORA

AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 25, 15'15

«El Imparcial»  
Elogia á la Asamblea ferroviaria y las manifestaciones que hicieron los representantes de las Compañías y los delegados de los productores y comerciantes.

Dice que si desaparecen los apasionamientos y se discute noble y sinceramente, de la mencionada Asamblea saldrá algo provechoso para la patria.

Temé, sin embargo, que no suceda así, y que las exageraciones y apasionamientos maten los resultados de la misma.

En otro artículo dice que era natural que el regreso del señor conde de Romanones de Andalucía se reunieran los ministros en Consejo para estudiar la situación de aquella región.

«Pero no ha ocurrido así. Se hallaban ausentes los Sres. Montero Rios y dos ministros. Ayer se ausentaron otros dos ministros. Pocas veces se ha visto abandono tan grande en asuntos de tan gran interés»

«El Liberal»  
Se ocupa de la Asamblea ferroviaria. Dice que es un hecho que ocurre por primera vez en España que las empresas se allanaran á que se discutieran cosas que les interesan.

Afirma que la asamblea se ha inaugurado bajo brillantes auspicios. Cree que unidos todos los asambleístas saldrán triunfantes los intereses de la patria.

«El Globo»  
Ocupándose de lo que ocurre en Sevilla entre moretistas y monteristas, dice que si Moret y otros no recaban los derechos adquiridos y el respeto que se debe á todos los liberales, habrá llegado el momento de adoptar actitudes de independencia frente á los jefes que se muestran sumisos.

«El País»  
Titula su fondo «Fratrídicas». Censura á los republicanos y socialistas de Bilbao que rifien.

Les pone enfrente el ejemplo de los socialistas y republicanos franceses, que á pesar de sus diferencias se unen en bien de la patria y de la justicia y en defensa de la libertad.

**Asamblea ferroviaria**  
La sesión de hoy la ha presidido el señor conde de Romanones.

El Sr. Torres Cabrera ha felicitado al ministro, pidiendo que en la conferencia, además del abaratamiento de los transportes, se trate de la comunicación con todos los puntos de España.

El señor conde de Romanones le ha interrumpido, diciendo que la propuesta de la Asamblea era suya, y que ésta tenía por objeto un fin, y por lo tanto sólo cabía discutir si se admitía ó no el cuestionario formulado.

El Sr. Torres Cabrera ha rectificado, afirmando que debiera tratarse también del abaratamiento de los fletes con Canarias y otros puntos distantes de la Península.

Otro señor asambleísta ha pedido se adopten medidas higiénicas en los trenes, y el presidente le ha llamado al orden, como lo hizo con el Sr. Torres Cabrera.

Ha sido aprobada una proposición sobre tarifas combinadas. Se ha leído otra pidiendo la supresión del impuesto transitorio sobre transportes terrestres.

El Sr. Amegual ha pedido se hiciera extensiva la supresión á los transportes marítimos, y el Sr. Irazo á la mercancía que se exporta al extranjero.

Otra para que se rebajasen las tarifas de ganados y productos alimenticios. Después se ha nombrado una comisión nominadora para que designe las ponencias. La sesión se ha suspendido media hora para dar tiempo á que la comisión cumpliera su cometido.

Al cabo de dicho tiempo se ha reanudado la sesión, se ha dado cuenta de las ponencias nombradas y se ha aprobado el cuestionario.

Se ha acordado fijar un plazo hasta 1.º de octubre para que las ponencias resaliesen en labor. Con esto se ha dado por terminada la sesión.

La próxima, como queda dicho, se celebrará el 1.º de octubre.

**Conferencia**  
El subsecretario de la Gobernación ha conferenciado con el Sr. García Prieto por teléfono.

«No ha dicho que el ministro había llegado sin novedad á San Sebastián, encontrando á Sr. Montero Rios en perfecto estado de salud» Madrid 25, 16-15

**Las Económicas**  
Los representantes de las Sociedades Económicas se reunirán mañana, á las diez y media, en el local de la Económica Matritense.

**El ministro de Estado**  
Hablando *El Imparcial* de la situación del ministro de Estado, dice que no puede ser más desairada.

«Su misión—dice—se reduce á tomar acuerdos con el ministro de Hacienda respecto á los tratados de Comercio. Los representantes de las naciones extranjeras parece que se desdanan de tratar con él.»

**El viaje de García Prieto**  
Según *El Liberal*, el precipitado viaje del Sr. García Prieto á San Sebastián obedeció á una conferencia que celebró con él el señor Moret.

Parece que en ella espuso sus quejas por la forma en que son tratados sus amigos de Sevilla y trató de reivindicar los derechos de los mismos.

**El Colegio de Abogados**  
Dícese que ayer fué recibida en audiencia por el ministro de Gracia y Justicia la Asamblea ejecutiva del Colegio de Abogados.

Se añade que en ella usaron frases despectivas, que tendrán ulteriores consecuencias.

**De Bilbao**  
Los heridos mejoran. Se ha presentado al juzgado el concejal socialista Pascual, negando que fuera él quien diera muerte al joven republicano.

Afirma, por el contrario, que él resultó herido, y en efecto, ha mostrado la herida al juez.

Temese que con motivo del entierro de la víctima ocurran desórdenes. Madrid 25, 18-15.

**Toros**  
Buena entrada. Habanero

Cárdeno, llatón, bragao, mogón del derecho. Acosón. Seis varas, cuatro caídas y cero caballos. Los banderilleros dos pares y medio. Regatiner muletta encorvado, dejando una delantera, pero entrando con habilidad.

**Los torrajes**  
El ministro de Obras públicas, de acuerdo con algunos asambleístas ferroviarios y con el Sr. Echegaray, presentará al próximo Consejo un proyecto de decreto suprimiendo los derechos arancelarios para los torrajes.

**De San Sebastián**  
El rey ha invitado á almorzar en Miramar al Capitán general del departamento del Ferrol, Sr. Cincunegui, que llegó á bordo del cañonero *Marqués de la Victoria*, y á los comandantes de los buques españoles surtos en la bahía.

S. M. ha conversado stablemente con todos ellos, felicitando al Sr. Cincunegui por su nombramiento.

«La reina guarda todos los álbums de firmas desde que empezó el verano. El rey ha concedido la cruz del Mérito Naval al teniente de artillería D. León Camaló y á D. Manuel Machabarrrens, ambos pertenecientes al Club náutico de San Sebastián.

Al presidente del Club no se le ha concedido ninguna condecoración, porque como marino posee todas las que puede poseer. D. Alfonso ha regalado las insignias á los interesados.

Además ha concedido la cruz de la Maestranza de arsenales al obrero del crucero *Ex-tremadura* que le hizo ayer el presente de un modelo de barco.

«Los Sres. Montero Rios, Villanueva y García Prieto han cumplimentado hoy al rey. El Sr. Montero Rios habló después de política con el alcalde de Pamplona.

Ha confirmado que el jueves regresará á Madrid con los Sres. Villanueva y García Prieto.

«El señor duque de Sotomayor ha conferenciado con el ministro de jornada para ultimar los detalles de la expedición de S. M. á Seria con objeto de asistir á la inauguración del monumento sobre las ruinas de Numancia.»

«A las siete de la mañana han zarpado los cruceros holandeses. A las cuatro de la tarde lo ha efectuado el acorazado *Victory*.

«El rey ha confirmado que hará una expedición á Santander. En el sudexpreso ha llegado, de paso para Lisboa, la princesa Luisa, hija de los duques de Montpensier.

«El rey irá en setiembre á Berlín y en octubre á Viena.»

**Desde Barcelona**  
Barcelona 25, 16'30.  
**Miñin anarquista**  
En el Frontón Condal se ha celebrado esta mañana un miñin anarquista, presidido por Tomás Herrero.

Ha dicho por último, que frente al Comité de defensa social se había constituido la Jega de los derechos del hombre. Se han tomado los siguientes acuerdos: 1.º Defender en todas partes y por todos los medios á los obreros que sean atropellados. 2.º Abolición del actual régimen celular para los presos preventivos.

El miñin ha estado muy animado. **Miñin anticlerical**

En el teatro Circo Español han celebrado otro miñin los anticlericales y librepensadores para conmemorar el finjendo de los conventos en 1835.

Se han recibido entre otras adhesiones las de Nakens y D. Rodrigo Soriano. Se han pronunciado discursos fogosos. Se ha acordado saludar á todos los radicales de España y convenir en que la revolución es el único medio para expulsar de España á las órdenes monásticas.

**Honras fúnebres**  
En la parroquia de San Justo se han celebrado esta mañana temprano honras fúnebres en sufragio de los religiosos asesinados en 1835.

El párroco ha subido al púlpito, glorificando la memoria de las víctimas. **Desde Castellón**  
Castellón 25, 17'30

**El día**  
Hace un día sumamente caluroso. Con este motivo, y dada la festividad, más de un 80 por 100 de la gente se ha trasladado al campo y á la playa, quedando la población desierta.

**Llegada de un astrónomo**  
Hoy ha llegado á ésta, hospedándose en el hotel Suizo, un astrónomo yanqui. Viene recomendado al director de este Instituto.

Titúlase representante de una casa de Washington, quien le envía para estudiar el próximo eclipse de sol.

**De política**  
Cada día es mayor el revuelo político, oitándose cada vez nuevos candidatos á Cortes. Lo que hay de cierto es que todavía no se conoce la verdadera candidatura oficial, pues para ello existen dificultades que se han de resolver fuera de aquí.

Para los tres ó cuatro distritos de la provincia se indican tres ó cuatro candidatos para cada uno de ellos, titulándose todos ministros.

Puede calificarse pues de pura broms todo lo que sobre el particular se afirma.

## Extranjero

**El Gabinete inglés**  
Londres 25.—Lord Balfour, en la Cámara de los Comunes, y lord Glastone en la de los Pares, han declarado que el Gabinete no admite porque cuenta con la confianza de la Corona.

En la Cámara de los Comunes las oposiciones se retiraron en son de protesta. **Entrevista de emperadores**

Paris 25.—Telegrafian de Cronstat que el kaiser y Nicolás almorzaron en el *Hoenzo-Uern*. El czar ha salido para Peterof.

**De la guerra**  
Paris 25.—Los japoneses avanzan sobre Wladibostock en cinco grandes columnas.

## Sección amena

En la mesa del café: —La mujer sufre el dolor mejor que el hombre. —¿Est usted médico? —No señor; soy zapatero.

En el Conservatorio: —Si Matilde se presenta á concurso obtendrá un premio. —No será posible, porque se ha fugado con un tenor. —Pues entonces le darán un premio de fuga.

Decía un abogado á cierto ladronzuelo á quien acababa de poner en libertad gracias á una magnífica defensa: —Ya me puedes estar agradecido; tu salvación es casi un milagro. Y el cliente le respondió con las lágrimas en los ojos: —Señor, soy pobre; pero no tenga usted cuidado, porque soy también agradecido. La primera vez que robe será para usted.

En el Tonkin: Un soldado indigena se presenta una mañana en casa de su capitán á llevarle una orden. El soldado va casi desnudo. —¿Cómo vienes de esa manera, animal?—le dice el capitán. —Es que no estoy de servicio, y como he perdido licencia por todo el día, me he vestido de paisano.

En una tertulia pregunta una señora á un viejo verde: —¿Cuál es el hecho militar que más admira usted? —El rapto de las Sabinas—contesta el viejo con entusiasmo.

Un caballero está fumando en su despacho al lado de su mujer, que está bordando. El criado anuncia la visita de un amigo. —No estamos en casa—dice el marido. —¿Por qué no le recibes—pregunta la mujer—ya que no haces nada? —Pues precisamente por eso. Cuando no hago nada, no quiero que nadie me estorbe.

**ORABADA**  
Primera-tercera-cuarta le ha dado un fuerte dolor y pildoras con dos cuartos le mandó al punto el doctor. Por ellas fué prima-cuarta á la calle de la Estrella, más vivó á una-dos-tercia-cuarta y empezó á charlar con ella. Llevaban gran rato hablando y el tendero Lagunillas, ante cuya puerta estaban, salió á ofrecerles dos sillas. Todo por nada se achica, y dijo á un-cuarto: las sillas las saca para que veas sus dedos como morcillas.

**Solución á la anterior: Consumidores.**  
Imp. de J. Guix, Miñana, 7 y 9, Valencia

Quando la sangre está viciada, todo el organismo está afectado. Depurad la sangre, y las dolencias que os aquejan no tardarán en desaparecer.

MELLIN'S FOOD

ALIMENTO de MELLIN QUE ES EL ALIMENTO de MELLIN? El Alimento de Mellin es un derivado cereal hecho de trigo y cebada.

LONJA DE ARROCES de Manuel Muñoz

Se detallan arroces bomba y amonquill superiores, en fracciones de 5 kilogramos en adelante y de la forma siguiente: (Lonja de Valencia) Arroz bomba, pesetas

Para Argel SERVICIO EXTRAORDINARIO

El vapor HISPANIA instalado especialmente para pasaje, saldrá de Argel a Valencia directo el 21 del actual, y de Valencia para Argel el 27 del actual.

EBANISTERIA, TAPICERIA Y MESAS DE BILLAR

Advertisement for Fernando Gómez, featuring a billiard table and medals. Text: Gran rebaja de precios durante la Feria.

VINO de VIAL LACTO FOSFATO - CARNE - QUINA. Alimento fisiológico completo. Anemia - Convalecencia. Pérdidas de las fuerzas - Fiebre - Inapetencia.

SERVICIOS de la Compañía Trasatlántica

Línea de Cuba y Méjico. El día 17 de julio saldrá de Bilbao, el 18 de Santander y el 21 de Coruña. El vapor Reina María Cristina.

Línea de Filipinas. El día 8 de julio saldrá de Liverpool y el 22 de julio de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias.

Línea de Buenos-Aires. El día 8 de julio saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz. El vapor Patrio de Sastre.

Línea de Fernando Poo. El día 25 de julio saldrá de Barcelona y el 10 de Cádiz. El vapor San Francisco.

Línea de Canarias. El día 17 de cada mes saldrá de Barcelona el 18 de Valencia, 19 de Alicante y el 22 de Cádiz.

Línea de Tánger. Salidas de Cádiz: Lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: Martes, jueves y sábados.

VAPORES DIRECTOS a Barcelona. Salidas fijas todos los domingos, a las 11 en punto de la mañana; por los vapores de la Compañía VALENCIANA DE NAVEGACION.

A las señoras en estado interesante. Los molestos vómitos de las embarazadas cesan con el uso de la MAGNESIA EFERVESCENTE AL CERIO DEL DR. COSTAS.

TANGLEFOOT. El nuevo papel mata-moscas. 30 céntimos la doble hoja de 40 por 28 centímetros.

PERSIANAS de Joaquín Navarro. Se venden un docena con capota y una galera de seis asientos casi nuevos.

Carruajes. Se venden un docena con capota y una galera de seis asientos casi nuevos.

Diario a rédito. Sobre fincas y contra pagarés librados ó evaluados por propietarios.

Pérdida. Se suplica a la persona que se haya encontrado un parrot chino, con mandos de color chocolate.

Buen negocio. Se traspasa un comercio de Colostales y Colostales, en el punto más céntrico del Mercado.

Traspaso sin prima. Se traspasa sin prima y sin género un comercio situado al lado del Mercado.

Diario económico. Se facilita a los militares activos, reemplazo, reserva y empleados de operación.

Godella. En el mejor punto de la calle Ancha de la Dehesa, se alquila una espaciosa casa bien amueblada.

Ocasión. Se venden una magnífica Jardinería y una Meridiana, completamente nuevas.

MODISTA. Corte parís. Últimas modas. Se confeccionan trajes desde 5 a 25 pesetas.

¿Desea V. llevar el pelo bien teñido? (Si) Para usar la Belleza del Cabello y lo conseguiréis en realidad.

VAPORES Compañía Valenciana DE NAVEGACION. Servicio regular de vapores entre España, Francia e Italia.

Para Glasgow. El vapor Peter Hamre cargará el miércoles 25 del corriente.

Se alquila en la Malvarrosa una alquería con jardín, próxima a la Estación de la Cañal.

VAPORES ASTURIANOS. Itinerario fijo. El Julian saldrá de este puerto el día 28 del actual.

COMPANIA SEVILLANA. Itinerario fijo. El Sevilla saldrá el 27 del actual para Barcelona, Cádiz y Málaga.

Servicio regular de vapores Para Londres. EL CONDOR cargará el miércoles 26 del actual.

Para Hull. EL EMERALD cargará el jueves 27 del actual.

Compañía Real Holandesa. Servicio regular quincenal para Amsterdam y Rotterdam.

Antidoto Soberano de las enfermedades biliosas. ES EL PURGANTE DE ANDRES Y FABIA.

Corrige inmediatamente: INAPETENCIAS, ACIDIDADES, NAUSEAS, INDIGESTIONES, AFECIONES NERVIOSAS, IRREGULARIDADES DEL MENSTRUO.

Elixir de Guayacol del Dr. Torrens

PRIMER PREPARADO DE GUAYACOL EN FORMA DE ELIXIR. Medicamento heroico para la curación de la TISIS PULMONAR. De resultados seguros para combatir las Toses pertinaces.